
2 3 4 6 7

A MALA 0

B REGULAR 0

C BUENO 25

D EXCELENTE 21

E SI 72
F NO 0

Total de respuestas: Personas encuestadas

Mala 0

Regular 0

Buena 25

Excelente21

Si 72

NO 0

118 23.6

* * 0 0 0

8 13 * * *

* * 24 24 24

*

0 0 * * *

16 9 * *

*

ENCUESTA DEL MES DE ABRIL 2018

Que opinión tienes 

de bolsa de empleo

Has recibido buen trato 

del personal ?

Confías en el servicio 

que se te ofrece ?

Volverías a solicitar 

el servicio de empleo 

?

Recomendaría la 

bolsa de empleo ?

0 0 * *

Mala
0%

Regular
0%

Buena
25%

Excelente
15%

Si
60%

NO
0%


